

Funding Details

Black Bull Group Limited

Level 20 188 Quay Street Auckland, 1010 New Zealand

Phone:+64 9 558 5142Email:support@blackbullmarkets.comWebsite:www.blackbullmarkets.com

Important:

Please ensure the Beneficiary is our Company Name as per the fields below.

Send the correct currency. *If you are sending USD, make sure you send to the USD bank account. DO NOT CONVERT TO NZD. The currency we receive must match the bank account currency.*

Ensure that your bank is not converting to NZD unless you are sending to our NZD Bank Account.

USD Funding Details

Bank Name	ANZ Bank NZ Limited
Bank Address	205, Queen Street, Auckland, New Zealand 1010
Account Number	229682USD00001
Routing Number	1
SWIFT Code	ANZBNZ22
Company Name	BlackBull UK Ltd
Company Address	Level 20, 188 Quay Street, Auckland, 1010, New Zealand
Contact Email	support@blackbullmarkets.com

CAD Funding Details

Bank Name	ANZ Bank NZ Limited
Bank Address	205, Queen Street, Auckland, New Zealand 1010
Account Number	229682CAD00001
Routing Number	1
SWIFT Code	ANZBNZ22
Company Name	BlackBull UK Ltd
Company Address	Level 20, 188 Quay Street, Auckland, 1010, New Zealand
Contact Email	support@blackbullmarkets.com

EUR Funding Details

Bank Name	SettleGo Solutions Ltd t/a OpenPayd
Bank Address	The Bower Building, 207 - 211 Old Street, Shoreditch, EC1V 9NR London, United Kingdom
Account Number	GB15SEOU00994400142605
Routing Number	-
SWIFT Code	SEOUGB21
Company Name	Black Bull Group Limited
Company Address	Level 20, 188 Quay Street, Auckland, 1010, New Zealand
Contact Email	support@blackbullmarkets.com

GBP Funding Details

Bank Name
Bank Address
Account Number
Routing Number
SWIFT Code
Company Name
Company Address
Contact Email

Clear Bank	
133 Houndsditch, LOND	ON EC3A 7BX, United Kingdom
GB50CLRB0405110001	1710
-	
CLRBGB22	
Black Bull Group Limited	1
Level 20, 188 Quay Stree	et, Auckland, 1010, New Zealand
support@blackbullmark	ets.com

JPY Funding Details

Bank Name	ANZ Bank NZ Limited
Bank Address	205, Queen Street, Auckland, New Zealand 1010
Account Number	229682JPY00001
Routing Number	1
SWIFT Code	ANZBNZ22
Company Name	BlackBull UK Ltd
Company Address	Level 20, 188 Quay Street, Auckland, 1010, New Zealand
Contact Email	support@blackbullmarkets.com

SGD Funding Details

Bank Name	ANZ Bank NZ Limited
Bank Address	205, Queen Street, Auckland, New Zealand 1010
Account Number	229682SGD00001
Routing Number	1
SWIFT Code	ANZBNZ22
Company Name	BlackBull UK Ltd
Company Address	Level 20, 188 Quay Street, Auckland, 1010, New Zealand
Contact Email	support@blackbullmarkets.com

AUD Funding Details

Bank Name	ANZ Bank NZ Limited
Bank Address	205, Queen Street, Auckland, New Zealand 1010
Account Number	229682AUD00001
Routing Number	1
SWIFT Code	ANZBNZ22
Company Name	BlackBull UK Ltd
Company Address	Level 20, 188 Quay Street, Auckland, 1010, New Zealand
Contact Email	support@blackbullmarkets.com

NZD Funding Details

Bank Name	ANZ Bank NZ Limited
Bank Address	205, Queen Street, Auckland, New Zealand 1010
Account Number	06-0323-0468150-00
Routing Number	-
SWIFT Code	ANZBNZ22
Company Name	BlackBull UK Ltd
Company Address	Level 20, 188 Quay Street, Auckland, 1010, New Zealand
Contact Email	support@blackbullmarkets.com

MYR Funding Details

Bank Name	Malayan Banking Berhad (Maybank)
Bank Address	Bangunan UTMSPACE 195A, Jalan Tun Razak, 50450 Kuala Lumpur, Malaysia
Account Number	564052526328
Routing Number	-
SWIFT Code	MBBEMYKL
Company Name	BlackBull Markets Academy
Company Address	A-22-1 Menara UOA Bangsar, Bangsar, 59000 Kuala Lumpur
Contact Number	+60 12 4446433
Contact Email	support@blackbullmarkets.com
Instructions	As the USD/MYR rate is constantly fluctuating, kindly request for the daily exchange rate via WhatsApp at the contact number above.
	In the remarks of your transfer, include the MT4 Account ID for your Live account. It is found on the left panel of your BlackBull Secure Client Area under Accounts > Live. It will look something like 2100091800.
	Please send the deposit confirmation via WhatsApp for faster processing.